

# ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 6 středa 17. února 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

## Více mrtvých na silnicích

čtěte na straně 4



**ČTĚTE KAŽDÝ  
DEN ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
zrcadlo.net**

## Sokolovnu chtějí dát městu

**BOSKOVICE** - Sokolovna v Boskovicích možná změní majitele. Budova potřebuje opravy za desítky milionů korun. Současný vlastník TJ Sokol Boskovice je ale nemá a chce objekt převést na město.

ČTĚTE NA STRANĚ 2



## Okresní derby vyhrály Boskovice

**REGION** - Právě odehrané kolo nadstavbové části hokejové Krajské ligy Jižní Moravy a Zlínska nabídlo fanouškům okresní derby. Do Blanska přijely Boskovice.

ČTĚTE NA STRANĚ 12



Ilustrační foto Jaroslav Oldřich

# Boskovičtí sokoli nemají na opravy, sokolovnu chtějí dát městu

**BOSKOVICE** - Sokolovna v Boskovicích možná změní majitele. Budova potřebuje opravy za desítky milionů korun. Současný vlastník TJ Sokol Boskovice je ale nemá a chce objekt převést na město.

V boskovické sokolovně je potřeba provést celkovou rekonstrukci interiéru. Vyměnit se musí topení, elektroinstalace, podlahy i nábytek. Sokolům ale chybí finance.

„Po pádu Sazky přišla Česká obec sokolská o značnou část peněz. Na financování větších investičních akcí tak už nezbyvají prostředky,“ vysvětlil jednatel TJ Sokol Boskovice Karel Malach.

Boskovičtí sokoli už se kvůli tomu sešli se starostkou Hanou Nedomovou (ČSSD). Seznámili ji se svou ekonomickou situací i s možností převodu sokolovny.

„Záleží nám na budoucnosti této budovy, která má jediný velký sál ve městě. Po zvážení všech možností jsme se rozhodli nabídnout bezúplatný převod sokolovny na město,“ popsal možné řešení jednatel Karel Malach.

Případně změně majitele sokolovny tak budou předcházet další jednání. Záměr boskovických sokolů musí schválit orgány obce sokolské. Diskutovat se o něm pak bude i ve vedení města. O změně majitele budovy je tak podle starostky Boskovic



Boskovická sokolovna.

Foto Michal Záboj

Hany Nedomové zatím předčasné mluvit. „Je zřejmé, že sokol není v dobré ekonomické kondici. Mohu teď jen říct, že město je otevřené spolupráci při hledání východisek z problémů, ve kterých organizace je,“ řekla boskovická starostka.

Sokolovna v Boskovicích byla slavnostně otevřena v roce 1912. Po roce 1948 se majitelem objektu stal někdejší TJ Spartak Boskovice, v roce 1962 se přeměnil na Sdružený klub pracujících.

Po roce 1989 se vlastníkem soko-

lovny stalo město Boskovice, které ji v roce 1998 darovalo zpět sokolům. Od roku 2000 do roku 2006 sokolovna dostala novou fasádu, okna a střechu a byla provedena oprava sociálního zařízení.

Michal Záboj

## Zloději vykradli dvě chaty na Boskovicku, škoda jde do tisíců

**BOSKOVICKO** - Dva případy vloupání do chat zaznamenali v posledních dnech policisté na Boskovicku. Z rekreačního objektu ve Vratíkově si zloděj odnesl pánské pracovní boty, holínky, dioptrické brýle, lampičku, hrneček, několik krabiček čaje, kávu, cukr, instantní polévku a rýži. Majiteli způsobil škodu bezmála šest tisíc korun. „Ve Lhotě Ropotně si dosud neznámý lapka odnesl pětilitrový kanystř s benzínem, motorový olej a v chatě nenechal ani prázdnou propanbutanovou láhev a pracovní rukavice. Předběžně vyčíslená škoda přesahuje jedenáct tisíc korun,“ upřesnila policejní mluvčí Alice Musilová. (moj)

## Automaty nahradily kvízomaty, Blansko s nimi marně bojuje

**BLANSKO** - Blanenské radnici se zatím nedaří vymýt hazard z heren ve městě. Provoz automatů sice už dva roky zakazuje vyhláška, provozovatelé je ale nahradili takzvanými kvízomaty. Na ně je město zatím krátké.

Blansko zakázalo hazard vyhláškou na podzim roku 2013. Klasické výherní automaty i videoloterijní terminály už na území města nejsou. Podle nedávného zjištění pracovníků radnice se ale v osmi hernách nachází asi čtyřicetka kvízomatů. U nich musí gambler nejprve zodpovědět jednoduchou otázku, a až pak může hrát. Podle provozovatelů se na tyto přístroje vyhláška nevztahuje.

„Kvízomaty loterijní zákon neřeší, a proto je nyní jejich další působení ve městech zdrojem sporů. Město Blansko ale jednoznačně stojí za



Herna.

Ilustrační foto Policie ČR

s svým rozhodnutím dostat hazard z města, a proto využilo práva předat podnět k řešení této záležitosti policii a specializovanému finančnímu úřadu. Další tah je proto na nich,“ vysvětlil ve zpravodaji města blanský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Situaci by podle něj měl vyřešit připravovaný zákon o hazardních

hrách. Právní předpis by se měl zabývat i fungováním kvízomatů. Provozováním těchto přístrojů nejen v Blansku se zabývá také policie.

Blansko ale není jediným městem v regionu, které zakázalo hazard. Podobná vyhláška funguje v Ráječku, letos začala platit také v Letovicích a v Boskovicích. (moj)

# Dělníci dokončili úpravy prostranství po hotelu Dukla

**BLANSKO** - Prostranství po bývalém hotelu Dukla v Blansku už dostalo nový povrch. Plochu pokrývá vrstva oblázků a hlíny. Firma kolem ní také namontovala bezpečnostní zábradlí. Letos na prostranství ještě vznikne park.

Po hotelu zbyly jen suterénní prostory. Město je nechalo zpevnit betonem a zaizolovat. Firma teď na ploše dokončila úpravy. V prostoru přibily také nové lampy veřejného osvětlení.

Během letošního roku radnice chce na prostranství vybudovat park s kavárnou, jezírkem, hracími

prvky a vzrostlou zelení. Na úpravy podle návrhu Atelieru Habina městský rozpočet počítá s deseti miliony korun.

„Do konce března bude vypracovaná projektová dokumentace a vypsáno výběrové řízení na zhotovitele. Doufám, pokud se nevyskytnou nějaké nepředvídané okolnosti, že na podzim bude hotovo,“ upřesnil blanský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Demolice Dukly včetně úpravy plochy po ní přišlo na asi sedm milionů korun. Hotel město získalo v dražbě za třicet a půl miliónu korun.

**Michal Záboj**



3x foto Michal Záboj

## V bytě v Boskovicích hořelo, hasiči z něj zachránili dva muže

**BOSKOVICE** - Hasiči v Boskovicích minulý úterý zachránili dva muže z hořícího bytu. Požár vypukl v bytovce v Jiráskově ulici. Na místě zasahovalo pět hasičských jednotek.

K požáru hasiči vyjeli krátce po půl dvanácté dopoledne. Přes dveře bytu ve třetím patře bytového domu

v Jiráskově ulici se už v tu chvíli valil hustý kouř. Uvnitř se nacházeli dva lidé.

„Hasiči násilně vstoupili do bytu. Ten byl kompletně zakouřený s minimální viditelností. Za dveřmi našli prvního zraněného muže, kterého vyprostili ven. S vodním proudem

pokračovali v průzkumu bytu. V jedné z místností našli a vynesli dalšího zraněného muže,“ popsal mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška.

Oba muži skončili v péči záchran-

né služby. Na místo přiletěl také vrtulník. Požár se podařilo hasičům zcela uhasit během hodiny. Škoda se odhaduje na asi sto tisíc korun. Příčinu požáru určí vyšetřovatel hasičů.

**(moj)**



Zásah v Boskovicích.

Foto HZS JmK

## Za záchranu dvou životů dostali hasiči medaile

**BRNO, BOSKOVICE** - Boskovičtí hasiči obdrželi za záchranu dvou mužů z hořícího bytu bronzové medaile Jihomoravského kraje. Ocenění jim ve čtvrtek udělil hejtman Michal Hašek (ČSSD).

Medaile získala šestice boskovických hasičů, kteří minulý úterý zasahovali u požáru v Jiráskově ulici v Boskovicích. Ze zakouřeného bytu ve třetím patře vytáhli dva muže.

„Hasiči z Boskovic zachránili při zásahu u požáru bytu dva lidské životy. Bylo mi ctí je přivítat na schůzi Rady Jihomoravského kraje, poděkovat jim za jejich hrdinství a vyznamenat je vysokým krajským vyznamenáním za hrdinský čin,“ uvedl jihomoravský hejtman Michal Hašek.

Na začátku letošního ledna dostaly stejné ocenění také dobrovolné hasičky ze Sychotína. Bronzové medaile od hejtmána převzaly jako mistryně extraligy České republiky v požárním útoku v roce 2015.

**(moj)**

## Dovnitř šel přes průlez

**BOSKOVICKO** - Plastová dvířka průlezu pro psy u garážových vrat posloužila zatím neznámému pachateli, aby se dostal k lupu. Zloděj si nejprve odemkl branku na dvorek rodinného domu v jedné obci na Boskovicku. Klíče byly v zámku. Pak pokračoval do garáže. „I když byla zamčená, vybral si výtečník nejslabší místo garážových vrat a po překonání zajišťovacích plastových dvířek si už z interiéru garáže pomohl k úplnému otevření prostoru,“ popsala policejní mluvčí Alice Musilová. Zloděj pak zevnitř ukradl různé nářadí a sadu litých kol i s pneumatikami. Majiteli způsobil dohromady škodu asi pětapařicát tisíc korun. **(moj)**

## Setkání občanů s vedením města nabídne několik témat

**BOSKOVICE** - Obyvatelé Boskovic budou mít na začátku března příležitost mluvit s vedením radnice. Setkání s veřejností v zámeckém skleníku nabídne najednou hned několik témat.

„Chceme komunikovat s občany města a jednou z možností jsou právě setkání vedení města s veřejností,“ vysvětlila boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

Setkání se uskuteční ve čtvrtek 10. března od šestnácti hodin v zámeckém skleníku. Tématy budou situace v dopravě, nové komunitní centrum s knihovnou, údržba památek a prorodinné projekty.

„Budeme ale připraveni odpovědět i na další otázky, týkající se života ve městě,“ podotkla místostarostka. **(moj)**

# Na silnicích loni přibylo nehod a mrtvých

**REGION** - Policisté v regionu minulý rok zaznamenali více dopravních nehod a přibylo řidičů, kteří usedli za volant pod vlivem drog. Ze statistik také vyplývá, že loni na silnicích zemřelo více lidí.

Nárůst v kolonce úmrtí je ve srovnání s rokem 2014 stoprocentní. Na silnicích Blanenska a Boskovicka loni zemřelo deset lidí, zatímco rok před tím pět.

„Nejvyšší podíl, přesně polovinu mají motorkáři. Ve třech případech zemřeli řidiči aut a dále jeden cyklista a jeden chodec,“ upřesnil Jaroslav Hloušek, zástupce vedoucího blanenského územního odboru policie.

Dohromady policisté loni zaznamenali 852 dopravních nehod, což je asi o osmdesát více než v roce 2014. Škoda, která při haváriích vznikla, převyšuje 27 milionů korun.

„Mezi nejčastější příčiny dopravních nehod patřil způsob jízdy (216), rychlost (118) nebo nedání přednosti (63). U 47 nehod byl zjištěn alkohol u viníka a u pěti řidičů



Tragická nehoda u Boskovic

Foto HZS JmK

bylo zjištěno požití jiné návykové látky,“ podotkl Hloušek.

Minulý rok se zvýšil počet lidí, kteří řídili pod vlivem drog. Policisté takových případů zjistili 159.

Předloni to bylo o třicetku méně. Alkohol u řidičů pak policie zaznamenala ve 361 případech a u cyklistů ve 26 případech.

**Michal Záboj**

## Dopravní nehody v roce 2015 v porovnání s roky 2014 a 2013

	2015	2014	2013	rozdíl s 2014	rozdíl s 2013
<b>celkem DN</b>	852	771	631	81	221
<b>z toho euroformulář*</b>	278	251	173	27	105
<b>úmrtí</b>	10	5	6	5	4
<b>těžké zranění</b>	10	23	22	-13	-12
<b>lehké zranění</b>	255	248	211	7	44
<b>alkohol u viníka DN</b>	47	52	47	-5	0

\*dopr. nehody vyřešené blokovou pokutou a zpracované na tzv. euroformulář

## Řidiči po vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky (JNL)

	2013	2014	2015
<b>alkohol u řidiče motorového vozidla</b>	301	365	361
<b>alkohol u řidiče nemotorového vozidla (cyklisté)</b>	15	19	26
<b>JNL u řidiče motorového vozidla</b>	87	133	159
<b>celkem</b>	403	517	546

Zdroj: Policie ČR ÚO Blansko

# Lidé mohou věnovat klientům Domova Olga hygienické i kancelářské potřeby

**BLANSKO** - Věcnou sbírku pro klienty Domova Olga se rozhodla uspořádat vedoucí prodejny hraček Pompo Zuzana Machová. Od tohoto týdne tak mohou dobrovolníci nosit do obchodu různé věci, které pomohou ušetřit finance v rozpočtu stacionáře pro mentálně postižené.

„Četla jsem článek paní Kratochvílové o hendikepované Dášeně a o tom, jak vznikl Domov Olga.

V dalším článku jsem se dočetla, že potřebují finanční podporu, tak mě napadlo udělat sbírku,“ popisuje zrod nápadu na uspořádání sbírky její organizátorka s tím, že vedoucí stacionáře Jana Kratochvílová tuto aktivitu přijala s povděkem.

Zuzana Machová tedy vyzývá veřejnost, aby přinášela do hračkárství Pompo různé hygienické či kancelářské potřeby. Zaměstnanci a

klienti stacionáře uvítají konkrétně například papírové kapesníky, toaletní papír, tekuté mýdlo, papírové ručníky, látkové ručníky i utěrky (nemusí být nové). Dále jakékoliv čisticí prostředky a vše pro úklid. Pro tvoření se hodí kancelářské potřeby – papír, nůžky, pastelky, štetce, barvy, korálky, látky.

Nepohrdnou ani sirupy, čaji, marmeládami, cukrem či přebytky ze

zahrádek, zeleninou a ovocem. Ovoce a zeleninu je však nutné donést přímo do Domova Olga na Janáčkově ulici v Blansku.

„Sbírka by měla být dlouhodobá,“ předpokládá Machová, která věří, že v Blansku je dost ochotných lidí, co budou chtít pomoci. Přispět lze též zasláním libovolné částky přímo na účet Domova Olga 75757585/2010.

**(mha)**

# Boskovice se i letos pokusí získat titul Historické město roku

**BOSKOVICE** - Za Jihomoravský kraj se o titul Historické město roku utkají opět Boskovice. Do celostátního klání soutěže město postupuje už podesáté. Vyhrát se mu ale zatím nepodařilo.

Boskovičtí letos měli cestu do finále soutěže o něco jednodušší. Do jihomoravského kola Ceny za nejlepší přípravu a realizaci Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón (MPZ) se totiž tentokrát žádné jiné město ani obec nepřihlásila.

„Město se díky této soutěži zviditelňuje v rámci celé republiky a to je velmi pozitivní pro cestovní ruch. S vítězstvím je také spojena odměna sto tisíc korun, které ale musíme věnovat na péči o památky v městské památkové zóně,“ uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

Sto tisíc korun tak město letos přidá k dotaci, kterou v programu Regenerace MPZ získalo od ministerstva kultury. Celkem tak bude mít k dispozici 800 tisíc korun. Stejnou částkou pak dohromady přispějí majitelé památek, buď město nebo soukromí vlastníci. Letos se tak bude v Boskovicích jednat o opravách za 1,6 milionu korun, což je ale asi poloviční částka než v předchozích dvou letech.

„Předběžně se uvažuje o tom,



Boskovické Masarykovo náměstí.

Foto archiv Zrcadla

že by se peníze použily na opravy Masných krámů na náměstí U Vážné studny, dále sklepních prostor radnice a na budovu Rezidence. V případě soukromých vlastníků se jedná o několika objektech v židov-

ské čtvrti a v ulici Hradní,“ upřesnila Vítková.

Do celostátního finále soutěže se Boskovice dostávají pravidelně. Od roku 2002 se tak stalo už desetkrát. Ve dvou ročních si město vybojova-

lo postup mezi tři poslední finalisty. Letos se o titul Historické město roku Boskovice utkají například s Karlovými Vary, Jindřichovým Hradcem, Letohradem, Luhačovicemi nebo se Šternberkem. **Michal Záboj**

## V Boskovicích vznikne nový Senior point

**BOSKOVICE** - Penzisté budou mít v Boskovicích své kontaktní místo. Takzvaný Senior point lidé najdou během letošního roku v přízemí tamní radnice. Na zřízení kontaktního centra město žádá o příspěvek z Jihomoravského kraje. Senior pointu město vyčlení jednu kancelář na úřadě na Masarykově náměstí.

„Na kontaktním místě budou působit zatím dvě dobrovolnice. Chceme ale, aby se přidali i další senioři, kteří jsou schopni a ochotni se zapojit do veřejného života a pomáhat ostatním,“ uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková (KDU-ČSL).

Senior Pointy jsou kontaktní místa, kde starší občané najdou bezplatné služby, například právní poradenství. **(moj)**

## Silnici mezi Rájcem a Doubravicí a na Klepačov čeká letos oprava

**REGION** - Jihomoravští radní zveřejnili seznam silnic a mostů, které se letos budou opravovat. Na rekonstrukce hejtmanství zatím počítá s necelými čtyřmi sty milio-

ny korun. Část peněz půjde i na Blansensko a Boskovicko.

„Ze Státního fondu dopravní infrastruktury na opravy silnic na jižní Moravě půjde 238 milionů

korun a 111 milionů korun z rozpočtu kraje,“ upřesnila mluvčí Jihomoravského kraje Eliška Holešínová.

Letos tak bude například pokračovat oprava mostů ve Skalici nad Svitavou a silnice v Pilském údolí u Boskovic. Hotovo by v obou případech mělo být v průběhu května.

Novinkou pak bude výměna povrchu na asi tříkilometrovém úseku silnice z Pilského údolí do Újezdu u Boskovic za jedenáct milionů korun. Kraj letos počítá také s rekonstrukcí komunikací mezi Rájcem-Jestřebí a Doubravicí nad Svitavou, mezi Blanskem a Klepačovem nebo s první etapou rekonstrukce průtahu Olešnicí. Opravovat se bude také silnice ze Křtin do Babic včetně jednoho mostu. **(moj)**



Oprava mostu ve Skalici.

Ilustrační foto Radim Hruška



## kalendář akcí

## středa 17. února

## AKCE

**Boskovice** – Mateřské centrum v 15 až 18 hod.: Kavárnička.

**Boskovice** – Gymnázium v 15 hod.: Výstava fotografií studentek gymnázia, vernisáž.

**Letovice** – Kulturní dům v 18.30 hod.: Cellomanie - koncert KPH.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** 13 hodin: Tajný vojáci z Bengházi.

**Boskovice v 15 hod.** Filmové představení pro seniory: Zkáza krásou.

**Boskovice v 19.30 hod.** Zkáza krásou.

## čtvrtek 18. února

## AKCE

**Blansko** – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

**Blansko** – Klub Ratolest v 10 hod.: Zacházení s emocemi, agresivita u dětí, odborná beseda.

**Boskovice** – Středisko volného času v 15.30 hod.: O putovní pohár SVČ Boskovice, šachový turnaj.

**Doubravice** – Fara ve 13.30 hod.: Svatojanská cesta, přednáška.

**Letovice** – Kulturní dům v 10 hod.: Malostranská zimní pohádka, dětské divadelní představení.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** 13 hodin: Tajný vojáci z Bengházi.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Decibely lásky.

## pátek 19. února

## AKCE

**Blansko** – Dům zahrádkářů v 16 hod.: Venezuela, přednáška.

**Blansko** – Knihovna v 17 hod.: (Audio)kniha na pokračování – Zdeněk Svěrák: Horká neděle aneb Vynechané povídky.

**Blansko** – Dělnický dům ve 20 hod.: Zdravotnický ples, hraje Velvet Blansko.

**Boskovice** – Středisko volného času ve 13 hod.: Sázkovaná, soutěž pro děti.

**Boskovice** – Zámecký skleník ve 20 hod.: Ples Sociálních služeb Šebetov.

**Boskovice** – Sokolovna ve 20 hod.: Ples Gymnázia Boskovice.

## Studenti boskovického gymnázia se setkali s hejtmánem

**BOSKOVICE** - Na krajském úřadu v Brně se v rámci soutěže Jeden den hejtmánem, sešli zástupci týmů „mladých kandidátů na hejtmana“ s hejtmánem Jihomoravského kraje Michalem Haškem. Pochopitelně nechyběli ani studenti Gymnázia Boskovice.

Úkolem soutěže je vymyslet několik podstatných témat, kterými se bude nezbytně na úrovni kraje v blízké době zabývat, a vytvořit tým kandidátů, jenž by svůj program měli co nejlépe obhájit. Naši školu v projektu reprezentují Martin Staněk (kandidát na hejtmana JMK), Tomáš Dvořák (poradce pro oblast kultury a školství), Petr Krejčíř (poradce pro dopravu a ekonomiku) a David Dibala (poradce pro zdravotnictví a sociální politiku), kteří se také pod vedením paní profesorky Světlany Trefné zúčastnili vzdělávacího semináře a besedy s panem hejtmánem na půdě Krajského úřadu JMK.

Po slavnostním přivítání a představení jednotlivých kandidátů panu hejtmánovi v zasedacím sále krajského zastupitelstva, následovala poučná přednáška paní Vojáčkové, ředitelky krajského úřadu, o fungování a agendě kraje. Poté jsme se v doprovodu pana Haška osobně vydali na prohlídku jeho kanceláře, kde nás zavedl do náplně své práce, přičemž nám prozradil i pár vtipných historek a příhod. Každému také dovolil položit mu jakoukoliv otázku a taktéž si osobně vyzkoušet symbol hejtmanského úřadu, zlatý řetěz.

Nejzajímavější ovšem byla následná diskuze. Nebránil se žádnému tématu a snažil se zodpovědět i na přinejmenším kontroverzní otázky jako například o jeho vztahu s panem prezidentem či panem premiérem. Po celou dobu vystupoval velmi kultivovaně a prozradil nám o fungování kraje mnohé věci, které se nám jistě budou při velkém finále soutěže, jehož vítěz bude mít šanci pana hejtmána na jeden den v jeho funkci vystřídat, náramně hodit. **Martin Staněk**



**Letovice** – Kulturní dům ve 20 hod.: Ples Masarykovy střední školy Letovice, hraje I.U.CH.

## KINA

**Blansko ve 20 hod.** Deadpool.

**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Decibely lásky.

**Olešnice ve 20 hod.** Gangster Ka.

## sobota 20. února

## AKCE

**Blansko** – Zámecký park v 9 hod.: Zabíjačkové hody.

**Blansko** – ZŠ T. G. M. v 9.30 hod.: Turnaj v GO.

**Blansko** – Galerie města Blanska v 17 hod.: Macochismus – výstava, vernisáž.

**Blansko** – Dělnický dům ve 20 hod.: Ples Futurum, ZŠ Erbenova.

**Boskovice** – Kavárna a cukrárna Sladké mámení v 10 až 15 hod.: Zabíjačkové hody.

**Boskovice** – Kino Panorama ve 20 hod.: Hra o strůny, folkový koncert.

**Boskovice** – Zámecký skleník ve 20 hod.: Zrní – prvních 15 let, koncert.

**Letovice** – Letokruh v 15 hod.: Miniples pro děti, ve 20 hod. Miniples pro dospělé.

**Obora** – Kulturní dům ve 20.30 hod.: Hasičský ples SDH Lhota Rapotina.

**Olešnice** – Kulturní dům ve 14 hod.: Karnevalové odpoledne.

**Velké Opatovice** – Zámecký sál ve 20 hod.: Třešničkový ples, hraje Rotor Rýmařov.

## KINA

**Blansko v 17.30 hod.** Alvin a Chipmunkové: Čiperná jízda.

**Blansko ve 20 hod.** Deadpool.

**Boskovice ve 14.30 hod.** Robinson Crusoe na Ostrově zvířátek.

**Boskovice v 17 hod.** Decibely lásky.

## Víte, že...

- brazilská centrální banka dává postupně do oběhu 36 pamětních mincí ražených k oslavě olympijských a paralympijských her, které letos bude pořádat Rio de Janeiro?
- jo-jo není jen hračka? V šestnáctém století ho na filipínských ostrovech používali jako zbraň a jako hračka bylo jo-jo představeno ve Spojených státech až v roce 1929?
- v letech 1900-1920 bylo přetahování lanem olympijským sportem? **(les)**

INZERCE

**Koupím byt 2+1 (3+1).**

Tel.: 720 519 375

**Hledám ke koupi dům se zahradou.**

Tel.: 728 996 814

**Koupím domek na vesnici.**

Tel.: 721 466 406

## Výsledky

## KUŽELKY

## 1. liga žen

16. kolo: KK Blansko - SKK Náchod 6:2 (3355:3213).

1. Přerov	16	12	1	3	78,5:49,5	25
2. Náchod	16	11	1	4	77,5:50,5	23
3. Rosice	16	11	0	5	82,5:45,5	22
4. Duchcov	16	10	0	6	77,5:50,5	20
5. Slavia Praha	16	8	1	7	70,5:57,5	17
6. Val. Meziříčí	16	8	1	7	62,5:65,5	17
7. Rokycany	16	6	2	8	59,5:68,5	14
8. Č. Třebová	16	6	2	8	58,0:70,0	14
9. Kon. Praha	16	6	1	9	58,0:70,0	13
10. Blansko	16	5	1	10	52,5:75,5	11
11. Zlín	16	5	0	11	48,0:80,0	10
12. Zábřeh	16	2	2	12	43,0:85,0	6

## 2. liga mužů, sk. B

16. kolo: KK Blansko - TJ Sokol Vracov 2:6 (3197:3321).

1. Třebíč	16	14	1	1	95,0:33,0	29
2. Rosice	16	9	4	3	76,0:52,0	22
3. Č. Třebová	16	9	2	5	76,0:52,0	20
4. Dačice	16	8	4	4	74,0:54,0	20
5. Vyškov	16	9	1	6	71,0:57,0	19
6. Opava	16	8	0	8	60,5:67,5	16
7. Husovice B	16	7	0	9	61,0:67,0	14
8. Vracov	16	7	0	9	60,0:68,0	14
9. Blansko	16	5	3	8	60,0:68,0	13
10. Zábřeh	16	5	1	10	55,5:72,5	11
11. H. Benešov	16	5	0	11	56,0:72,0	10
12. MS Brno B	16	2	0	14	23,0:105,0	4

## Divize

18. kolo: KK Blansko B - KK Slavan Rosice B 2:6 (3317:3321).

1. Čejkovice	18	16	0	2	96,0:48,0	32
2. Ivančice	18	12	1	5	90,0:54,0	25
3. Husovice C	18	12	0	6	86,0:58,0	24
4. Machová	18	11	1	6	84,0:60,0	23
5. Rosice B	18	11	0	7	79,0:65,0	22
6. Luhačovice B	18	10	0	8	78,0:66,0	20
7. Blansko B	18	9	0	9	77,5:66,5	18
8. Šanov	18	9	0	9	75,0:69,0	18
9. Telnice	18	8	1	9	65,0:79,0	17
10. Brno IV	18	8	0	10	68,0:76,0	16
11. Dubňany B	18	8	0	10	66,0:78,0	16
12. Kroměříž	18	4	1	13	50,5:93,5	9
13. Val. Meziříčí B	18	3	1	14	49,0:95,0	7
14. Vyškov B	18	2	1	15	44,0:100,0	5

## Tým Zbraslavce zůstává stále na třetím místě

**REGION** - V pokračování krajských soutěží stolního tenisu odehrál Zbraslavce po dvou zápasech doma jedno utkání venku a do tabulky si připsal tři body. Postupně přivítal deváté Vranovice a vedoucí Lanžhot, v sobotu pak hrál v Bystrci.

**Zbraslavce A - Vranovice A 10:4, Křepela R. a Krása ml. 2,5, Těžký 1, bez boje 4.**

Hosté se dostavili pouze ve třech a bodové manko vyplývající z chybějícího hráče nedotáhli. Domácí tak vyhráli i přes bodový výpadek Pačinka.

**Zbraslavce A - Lanžhot A 1:10, Křepela R. 1.**

Zbraslavce musel oželeť dva hráče základní sestavy, i proto hosté jednoduše vyhráli.

**Bystrc - Zbraslavce 10:4, Pačinek 1,5, Křepela a Krása ml. 1, Těžký 0,5.**

1. Lanžhot	17	17	0	0	170:42	68
2. Oltec Brno	18	16	0	2	173:75	66

3. Zbraslavce	18	12	1	5	152:126	55
4. Komořany	18	10	1	7	139:115	49
5. Hustopeče B	18	9	2	7	136:137	47
6. Bystrc	18	9	2	7	140:137	47
7. Ivančice	18	6	4	8	138:141	40
8. Slatina B	18	6	1	11	124:157	37
9. Dubňany	18	7	0	11	99:148	35
10. Vranovice	17	4	2	11	110:150	31
11. Únanov D	18	3	2	13	102:163	29
12. Únanov C	18	0	1	17	87:179	19

Příští týden hraje tým Zbraslavce v Komořanech a na stolech Únanova D.

**Lubomír Slezák**



**PŘÍPRAVNÁ KOPANÁ.** Tým Boskovic se v sobotu na svém hřišti utkal s účastníkem I. B třídy Slavojem Podivín a po poločase 1:0 nakonec vyhrál 5:0. Mnohem silnější týmy prověřily celek Blanska. Ten nejprve ve středu remizoval s Bohunicemi 3:3, v sobotu pak porazil Rousínov 6:2.

**FOTO LUBOMÍR SLEZÁK**

## Za Lubošem Pečínkou



*Ve středu 10. února navždy opustil nejen svět šipek výborný kamarád a jejich spoluzakladatel na Boskovicku Luboš Pečínka.*

V roce 1993, kdy většina z nás o šipkovém sportu ještě nic nevěděla, stál u založení šipkového klubu Asphalt Sokolovna Boskovice. Od té doby úspěšně působil jak v soutěžích družstev, tak na turnajích jednotlivců. Sezóna 2009/2010 byla jeho poslední v soutěži družstev, jeho zdravotní stav už mu nedovoloval pokračovat v této soutěži. Turnaj při příležitosti Lubošových padesátých narozenin konaný ve Westernovém městečku Boskovice je u nás počtem 84 šipkařů dodnes nepřekonaným rekordem v počtu účastníků na narozeninovém turnaji.

V posledních letech musel ze zdravotních důvodů omezit i turnaje jednotlivců, tím úplně posledním byl Vánoční turnaj v Deštné 2015. Tam v kruhu svých dlouholetých přátel dokázal alespoň na chvíli zapomenout na svoje problémy a obtíže. Nikoho ani v té nejčernější představě nenapadlo, že se s ním vidí naposled a jeho smrt všechny velmi překvapila a zasáhla.

Poslední rozloučení s Lubošem Pečínkou se koná ve čtvrtek 18. února v 15 hodin v obřadní síni města Boskovice.



**ATLETIKA.** Filip Dvořák (s číslem 750) se v sobotu 6. února stal halovým juniorským mistrem Moravy a Slezska v běhu na čtyři sta metrů, když v nové atletické hale ve Vítkovicích zaběhl čas 50,93 s. V běhu na 60 m byl časem 7,17 s čtvrtý. 20. a 21. února se zúčastní v Praze Mistrovství ČR juniorů na tratích 60 m, 200 m a 400 m.

**FOTO AK SSK VÍTKOVICE**



Prodáme stavební pozemek  
ve Velenově 1 053 m<sup>2</sup>.  
Bližší info na tel.: 724 125 615.

**Koupím krmnou řepu**, Blansko.  
Tel.: 723 830 686  
**Prodám kůzlata** (kilo 140,-Kč).  
Tel.: 608 817 421  
**Koupím samce** králíka kalifornského.  
Volat po 14 hodině.  
Tel.: 608 444 214

## Poděkování

Děkujeme Oblastní charitě Blansko, zvláště pak paní Mírcě Líkařové, za laskavou a obětavou péči o naši maminku Marii Musilovou z Újezdu u Boskovic. **Dcery Helena a Jana**

Děkuji Oblastní charitě Blansko, MUDr. Karle Klimkovské a rehabilitačním sestřám za příkladnou péči, jejich všestrannost a obětavost při ošetřování mého manžela Aloise Hlouška v jeho posledních chvílích života.

Zároveň bych chtěla poděkovat všem, kteří se zúčastnili posledního rozloučení s mým manželem, za projevy upřímné soustrasti a panu faráři Martinu Kopeckému za pěkná slova útěchy.

Manželka Irena Hloušková

**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte na e-mail [radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

# HOTEL SLADOVNA



hledá k doplnění týmu zaměstnance na pozici

## ČÍŠNÍK / SERVÍRKA

Nabízíme:

- + NADPRŮMĚRNÉ PLATOVÉ OHODNOCENÍ
- + HPP
- + práci v mladém kolektivu
- + možnost osobního růstu
- + zaměstnanecké benefity

Požadujeme: spolehlivost, praxi v oboru, smysl pro týmovou práci, časovou flexibilitu

☎ 539 086 310 ✉ [restaurace@hotelsladovna.cz](mailto:restaurace@hotelsladovna.cz)

Hotel Sladovna\*\*\*\* Černá Hora 3/5, 679 21



## Vernisáž výstavy v knihovně

BLANSKO - Za velkého zájmu veřejnosti proběhla v pátek v KULTURCE Městské knihovny Blansko vernisáž výstavy výtvarných prací žáků 2. stupně ZŠ TGM Blansko pod vedením Mgr. Petry Ocetkové OVOCE/ZELENINA. Kulturní program obstaral pěvecký sbor Sopráněk ze stejné školy.

Pavel Příkrýl  
Foto Ladislav Král



**KULTURNÍ STŘEDISKO MĚSTA BLANSKA**

VČERA, DNES a ZÍTRA aneb NOVÉ SCÉNKY  
**FELIXE HOLZMANN / DAVID ŠÍR**  
16. 2. 2016 v 19:30 h, DĚLNICKÝ DŮM BLANSKO

**ZABIJAČKOVÉ HODY**  
20. 2. 2016 od 9:00-15:00 h  
ZÁMECKÝ PARK BLANSKO

**DRAKONEČEK**  
MAXIAUTODRÁHA A DEN HER  
5. 3. 2016 od 13:00-18:00 h, DĚLNICKÝ DŮM BLANSKO

**JARNÍ PLES**  
40. výročí Tanečního studia M  
Taneční školy manželů Mišenských  
12. 3. 2016 v 19:30 h  
DĚLNICKÝ DŮM BLANSKO

**SEMAFOR - Smích a písničky**  
JIRÍ SUCHÝ A JITKA MOLAVCOVÁ  
a ORCHESTR DIVADLA SEMAFOR  
21. 3. 2016 v 19:30 h  
DĚLNICKÝ DŮM BLANSKO

**FESTIVAL VÍN**  
16. 4. 2016 od 13:00-20:00 h  
DĚLNICKÝ DŮM BLANSKO  
Pořádá Blue Fun a KSMB

**VĚRA ŠPINAROVÁ**  
a ADAM PAVLÍK BAND  
21. 4. 2016 v 19:30 h, DĚLNICKÝ DŮM BLANSKO

**PÁLENÍ ČARODĚJNIC 2016**  
30. 4. 2016 od 15:00-24:00 h  
REKREACIŇNÍ OBLAST PALAVA

**XIX. BLANENSKÝ JARMARK + DĚTSKÝ DEN**  
28. 5. 2016 od 7:00-20:00 h, ZÁMECKÝ PARK BLANSKO

**ZLATÉ SLUNCE 2016** - 9. 6. 2016 od 9 h  
FINÁLE SOUTĚŽE DĚTSKÝCH FILMŮ  
DĚLNICKÝ DŮM BLANSKO, KINO BLANSKO

**GULAŠOBRANÍ**  
16. 7. 2016 od 9:00-17:00 h  
ZÁMECKÝ PARK BLANSKO

NAŠI PARTNEŘI  
[www.ksmb.cz](http://www.ksmb.cz)

**KULTURNÍ STŘEDISKO MĚSTA BLANSKA**

ve spolupráci s firmou MASPRO

**ZABIJAČKOVÉ HODY**

SOBOTA  
**20. 2. 2016**  
od 9 do 15 hodin

**ZÁMECKÝ PARK BLANSKO**

PROGRAM BŮDE PROVÁZET NIKA LÁROVÁ

9:00 h ZAHÁJENÍ  
9:30 h PROGRAM PRO DĚTI (tančovní hry a soutěže s NBO)  
10:00 h ZÁBAVNÝ ZABIJAČKOVÝ KVÍZ PRO DOSPĚLÉ  
11:30 h POHÁDKOVÝ KVÍZ PRO DĚTI  
12:00-13:00 h BOUŘÁNÍ PRASETE (soutěž s hrazdění)  
13:00 h FÓRY A PÍSENIČKY V HANTECU (Horsta Zárnek Hraubaček)  
13:30 h PROGRAM PRO DĚTI (tančovní hry a soutěže s NBO)

K prodehu a zhlédnutí celý den hraje cimbálová muzika VERONICA

MŮŽETE OCHUTNAT NEJEN ZABIJAČKOVÉ SPECIALITY, ALE I SVAŘÁK, MEDOVINU A DALŠÍ DOBROTY

NAŠI PARTNEŘI: MASPRO, CAD, TOP, TAXI, Doprava

# Z blanenského bazénu vylovili plavci hned šest medailí

**BLANSKO** - V sobotu pořádal blanenský oddíl plavání již třináctý ročník závodů pro začínající plavce. Letos se na blanenský závod sjely na dvě stovky plavců ze sedmnácti oddílů ČR, takže bazénová hala praskala ve švech jak kolem bazénu, tak i v diváckém sektoru.

V bouřlivé atmosféře bojovali šestiletí až desetiletí plaváči s velkým nasazením, ale i s trémou o medaile a poháry za nejlepší výkon. Domácí tým se skládal z jedenácti děvčat a dvaceti hochů. Nejmladší z nich, kteří se připravují na závodní plavání dvakrát týdně v plavecké přípravce, závodili poprvé. Přesto i v této kategorii mělo Blansko medaile. Vylovil je devítiletý Ondřej Hašek a měly hodnotu stříbrnou a bronzovou za disciplíny dvacet pět metrů kraul a znak.

Další medaile si odnesli zkušenější blanenští plavci, kteří již trénují čtyřikrát týdně v závodním plavání. Devítiletá Anička Štávová si při medailovém ceremoniálu přišla pro zlatou medaili za padesátku kraul a stříbro jí patřilo za padesátku prsa.

Ve stejné kategorii se na nejvyšší stupínek v disciplíně padesát metrů znak postavil Matěj Měšťan. Bronz za padesátky znak si odnesl desetiletý



Blanenští plavci.

Foto Věra Vencelová

tý Honzík Reka. Oba poháry za nejlepší výkon žáků a začek putovaly do brněnské Komety.

Od letošního roku navázal blanenský plavecký oddíl spolupráci s rea-

litní kanceláří OKNO NEMOVITOSTÍ, s.r.o. působící na jižní, střední Moravě a Zlínsku. Realitní kancelář sponzorovala nákup a potisk oddílových osušek a zajistila občerstvení pro

všechny plavce na těchto závodech. Blanenský oddíl se těší, že nový klíčový partner mu bude oporou v cestě za ještě lepšími výkony.

Věra Vencelová

## Svitávka skončila pátá

**ŠITBOŘICE** - Na třicátém ročníku mezinárodního turnaje v kolové se v Šitbořicích v kategorii Elite utkalo 6 dvojic, mezi nimi i dvojice SC Svítávka (Jiří Hrdlička sen./Jiří Hrdlička mladší. Ta v pěti zápasech jednou vyhrála a jednou remizovala a skončila na pátém místě.

**Konečné pořadí:** 1. RC Höchst 1 (Simon König/Florian Fischer), 2. Favorit Brno (Pavel Šmid/Jiří Böhm),

3. Sokol Šitbořice (Miroslav Starý/Marek Topolář), 4. RSV Zscherben (Michael Gerdes/Oliver Uhlirsch), 5. SC Svítávka (Jiří Hrdlička sen./Jiří Hrdlička jun.), 5. RC Höchst 2 (Johannes Bauer/Fabian Bauer). V kategorii juniorů skončila dvojice Michal Richtř/Jan Hrdlička (SC Svítávka) také pátá, žákům MO Svítávka (Adam Chlup/Martin Konečný) patří třetí místo.

(les), foto archiv



## Boskovičtí šachisté bojují o postup s Kuřimí B

**REGION** - Nepřímý postupový boj mezi Kuřimí B a Boskovicemi je zatím nerozhodný. Oba týmy v sedmém kole vyhrály a s osmnácti body se dělí o první příčku. Kuřim má výhodu v podstatně lepším skóre, Boskovice zase hrají v posledních dvou kolech s týmy ze samého konce tabulky.

**KP II, 7. kolo:** Rudice nastoupila proti Kuřimí B bez opor Loubala a Matušky, přesto sahala po remíze. Boskovice hostily béčko Lipovce, vyhrály a udržely si teoretické postupové šance.

Na opačném konci tabulky bojovala Kuřim D se Sloupem a hosté zvítězili vysokým rozdílem. Tišnov porazil Lipovec C a upevnil si třetí místo v tabulce, Blansko se s Vyškovem rozešlo smírně.

**Sokol Rudice - Kuřim B 3:5, ASK Blansko - Vyškov B 4:4, Tišnov - Lipovec C 4,5:3,5, Sloup - Kuřim D 7:1, Boskovice - Lipovec B 4,5:3,5.**

1. Kuřim B	7	6	0	1	36,0	18
2. Boskovice	7	6	0	1	30,0	18
3. Tišnov	7	4	1	2	30,5	13
4. Sloup	7	3	1	3	30,0	10
5. Rudice	7	3	1	3	27,5	10
6. Blansko	7	3	1	3	26,5	10
7. Vyškov B	7	3	1	3	26,5	10
8. Lipovec C	7	2	0	5	27,5	6
9. Lipovec B	7	1	3	3	27,0	6
10. Kuřim D	7	0	0	7	17,5	0

Předposlední kolo soutěže přinese souboj Kuřimí B s Lipovcem B, Kuřim D narazí na Boskovice, Lipovec C čeká boj se Sloupem, Vyškov s Tišnovem a Rudici s Blanskem. (les)

# Hokejové derby vyhrál na blanenské ledě celek Boskovic

**REGION** - Právě odehrané kolo nadstavbové části hokejové Krajské ligy Jižní Moravy a Zlínska nabídlo fanouškům okresní derby. Do Blanska přijely Boskovice.

**Dynamiters Blansko HK - SK Minerva Boskovice 1:3 (0:0, 0:0, 1:3)**, 57. Jílek - 45. a 51. Popolanský, 48. Skácel.

**Blansko:** Vlach - Antoňů, Němec, Sedláček, Stejskal Petr, Kocman, Bílý, Kazda, Stejskal Pavel, Jílek, Antal, Grünwald, Bažant, Zukal, Jakubec, Kuběna, Berka.

**Boskovice:** Chvátal - Maksa, Surý Aleš, Dufek, Klimeš, Honzek, Surý Zbyněk, Hnilička, Veselý, Matouš, Karný, Skácel, Popolanský, Václavík, Zvolánek, Lysoň.

V prvních dvou třetinách toho střídě zaplněné tribuny příliš neviděly, o výsledky rozhodla až poslední dvacetiminutovka.

V ní nejprve Chvátal ve 43. minutě zlikvidoval trestné střelení Pavla Stejskala, dvě minuty poté Popolanský proměnil svůj nájezd ve vedoucí branku Boskovic. Ve 48. minutě Skácel zamířil přesně nad Vlachův beton a v 51. minutě střelu Hniličky dorazil do sítě Popolanský. Blansko už stihlo výsledek jen zkorigovat, když se v 57. minutě v přesilovce trefil pod břevno Jílek.

Hokejisté Blanska tak s Boskovici v této sezóně prohráli všechna čtyři dosavadní utkání.

**Další výsledky:** Velké Meziříčí -



Derby.

Foto Lubomír Slezák

Velká Bíteš 5:1, Uherské Hradiště - Uherský Brod 5:15.

1. Velká Bíteš	24	16	3	5	103:71	52
2. Boskovice	25	16	1	8	113:69	50
3. V. Meziříčí	25	16	1	8	124:83	49
4. Uh. Ostroh	24	13	6	5	106:81	49
5. Uh. Brod	25	11	7	7	131:87	46
6. Kroměříž	24	11	6	7	117:92	40
7. Blansko	24	6	5	13	63:104	27
8. Břeclav B	23	4	5	14	84:128	18
9. Rosice	24	4	3	17	68:116	16
10. Uh. Hrad.	24	5	1	18	91:169	16

V sobotu hraje Blansko ve Velké Bíteši, v neděli hostí Boskovice Rosice.

Lubomír Slezák

INZERCE

## BLUE EFFECT

[www.kulturaboskovice.cz](http://www.kulturaboskovice.cz)

25. 2. 2016

19.00 hod.



### Zámecký skleník BOSKOVICE

BLANENSKÝ deník



## KAM ZA SPORTEM

### HOKEJ

21. 2., 17 h Boskovice - Rosice, Krajská liga. 20. 2., ZS Blansko 15 h HC Lysice - TJ Rájec-Jestřebí, 17:30 h TJ Sokol Černá Hora - HC Blansko. ZS Boskovice 17 h TJ Šerkovice - TJ Spartak Adamov. 21. 2., ZS Blansko 16 h TJ Sokol Březina - HLC Bulldogs Brno, Okresní přebor.

### KOPANÁ

20. 2., 14 h Boskovice - Prostějov U19, přípravné utkání. 21. 2. UT Boskovice 14 h Kunštát - Rájec-Jestřebí, přípravná utkání.

### SACHY

21. 2., 10 h 21. 2., 10 h Lipovec - Dalešice, 2. liga sk. E. Lipovec C - Sloup, Rudice - ASK Blansko, KP II. Knínice - Adamov C, Jevíčko B - Vanovice, Boskovice C - Rovečné B, Kunštát - Lipovec E, Základní soutěž.

### VOLEJBAL

20. 2., 10 + 13 h Letovice - Žabovřesky, KP mužů. 10 + 14 h Boskovice - Bojkovice, liga juniorů.

**ČERSTVÉ ZPRÁVY DENNĚ NA**  
**[www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)**